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COMMUNIQUE DE PRESSE
Transalley au SIFER du 26 au 28 mars


L’incontournable Salon International de l’industrie FERroviaire revient à Lille du 26 au 28 mars. Transalley, technopôle des mobilités innovantes et durables, sera présent sur le pavillon des Hauts-de-France aux côtés de Valenciennes Métropole.
Valenciennes, capitale du ferroviaire, et sa région concentrent plus de 70% de l’activité ferroviaire régionale. C’est à deux pas de la ville que s’est développé Transalley. Le technopôle regroupe en un même lieu l’écosystème ferroviaire, et plus généralement l’ensemble des mobilités, à proximité des centres de recherche et de formation. Au cœur du marché nord-européen des transports, l’endroit est idéal pour développer un bureau, une filiale, implanter un centre de formation ou de recherche, créer son entreprise. 

Déjà 60 entités implantées sur le technopôle ! 
Plus de 60 entités se sont d’ores et déjà installées à Transalley, labellisé Parc d’Innovation Hauts-de-France en 2018. Parmi elles, on compte dans le secteur ferroviaire des acteurs institutionnels - l’Association des Industries Ferroviaires, le pôle de compétitivité i-trans, l’Institut de Recherche Technologique Railenium - des sociétés, des PME, des startups - FERCHAU ENGINEERING, MDI Transports Terrestres, SACI, Integral, CIMES, STTRATEN, ANDIMAN & CO, CEFEND, MECASEM, BESTTIC, rHesuS Consulting, etc. – ou encore des porteurs de projet dont Wifigénie (pour en savoir plus : wwwx.transalley.com). 

Le SIFER est donc un rendez-vous stratégique pour Transalley et les résidents du Technopôle. Retrouvez-nous sur le Pavillon Hauts-de-France, stand 1/550-I.
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CONTACT PRESSE
Louise Tesse, Responsable Communication : 03 27 51 11 59 – louise.tesse@transalley.com 

A propos de Transalley
Labellisé Parc d’Innovation des Hauts-de-France, Transalley est un technopôle de rang international qui associe territoires, entreprises, recherche et formation. Implanté à Valenciennes, sur un site de 34 hectares, il offre aux entreprises et équipes de recherche un lieu d'excellence et des ressources de premier rang pour inventer les mobilités de demain. Transalley est porté par l’Université Polytechnique Hauts-de-France et la Communauté d’Agglomération Valenciennes Métropole. A ce jour, près de 60 entités se sont implantées sur le technopôle.  
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